

Eifel-Führungs-Workshop
„Was jetzt wichtig ist“

Die Arbeitswelt ist eine andere als vor der Pandemie.
Neue Arbeitsformen mit ihren Vor- und Nachteilen sind uns vertraut geworden, eine junge Generation Mitarbeitender, deren Prioritäten und Erwartungen sich von den eigenen deutlich unterscheiden, ist in den Organisationen angekommen.
Eine spannende Herausforderung für Führungskräfte, die gleichzeitig Körper, Geist und Seele intensiv fordert.
Um dieser Herausforderung voller Energie begegnen zu können, habe ich für Sie einen Workshop entwickelt, in dem neben der Auseinandersetzung mit aktuellem Führungswissen, Reflexion und Tanken neuer Kraft ihren Platz finden werden.
In der Stille der Vulkaneifel, bereichert durch Inspiration für Körper und Geist geht es um folgende Themen:

· Was Fachkräfte heute bindet und begeistert.
· Zeitgemäße Führung sieht anders aus, als vor 3 Jahren.
· Kooperation optimieren, Reibungsverluste minimieren.
· Neue Impulse durch den kollegialen Austausch in einer Gruppe hochkarätiger Kolleginnen und Kollegen tanken.
· Möglichkeit zu einem persönlichen Coachingtermin. (nicht im Seminarpreis enthalten). 

Sie wählen selber, wo sie während der Veranstaltung untergebracht sind. Ob Ferienapartment oder Hotel mit Sauna und Dampfbad.
Weil Führungskräfte nicht nur aus Hirn bestehen, werden wir an einem Tag eine Wanderung durch die wunderbare und interessante Eifellandschaft machen und die Tage (für alle die Lust haben) mit gemeinsamem Yoga beginnen.

Wann?
26.-28.8.2024 Wir starten am ersten Tag um 14.00 Uhr.

Wo?
54578 Mirbach (Die Hotels in Hillesheim sind 15 Autominuten entfernt).

Wie teuer?
770 Euro: Sie nehmen am Seminar (inklusive Seminargetränken und Mittagssnack) und bestimmen die Kosten Ihrer Unterbringung selbst.



Anmeldung zum Eifel-Führungs-Workshop:

(bitte ausgefüllt einscannen oder ausdrucken und per Post an: 
HUTH AND FRIENDS, Anne Huth, Stormstr.10, 41469 Neuss)
Hiermit melde ich mich verbindlich zum Seminar vom 26.8. - 28.8.2023 an und erkenne die untenstehenden allgemeinen Geschäftsbedingungen an.
Ich möchte die folgende Variante und Servicemöglichkeiten nutzen (bitte ankreuzen!)

	Das „Seminar Paket“ - Preis: 770,00 Euro. Es beinhaltet 
die Teilnahme am Seminar und die Tagungspauschale.
	Ich bitte um Reservierung eines individuellen Coachingtermins
(nicht im Seminarpreis enthalten – wird je nach Dauer separat berechnet - weitere Informationen hierzu gerne vorab unter Telefon: +49 (0) 21 37 93 29 39)
	Ich stimme der Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten nach den Maßgaben der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) zu. Ich kann diese freiwillige Einwilligung jederzeit widerrufen. Siehe dazu auch die Datenschutzerklärung unter www.huth-and-friends.de/index.php/datenschutz

Allgemeine Geschäftsbedingungen:
Minimale Teilnehmerzahl: 5, maximale Teilnehmerzahl: 15 (bei zu geringer Anmeldezahl kann das Seminar leider nicht stattfinden). Vier Wochen vor Veranstaltungsbeginn erhalten Sie die Seminarbestätigung und die Rechnung. Den Rechnungsbetrag überweisen Sie bitte vor Beginn der Veranstaltung.
Rücktritt und Kündigung:
Bis zu acht Wochen vor Seminarbeginn können Sie kostenfrei Ihre Teilnahme absagen, ich bitte jedoch um schriftliche Abmeldung. Danach fallen Kosten in voller Höhe an. Die Haftung für Schäden ist ausgeschlossen. Es sei denn, dass der Schaden auf einem vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verhalten von HUTH AND FRIENDS beruht.

Name, Vorname:

Rechnungsadresse:

Telefon:

E-Mail:

Ort, Datum und Unterschrift:

